
Владимир Путин на састанку са Александром Лукашенком: Распоређивање руског нуклеарног оружја у Белорусији почетком јула
петак, 09 јун 2023 14:15

Разговор председника Русије Владимира Путина и председника Белорусије
Александра Лукашенка је почео, преносе медији на Телеграму.

  

Неформалан састанак одржава се данас у Сочију, након чега ће почети састанак
премијера земаља Заједнице независних држава и Евроазијског економског
савеза. Састанку ће присуствовати и Путин, који ће се обратити окупљенима.

  

  

"Председници Русије и Белорусије данас у неформалној атмосфери говоре о важним
стварима. Сусрет само што је почео", преносе белоруски медији.

  

Током разговора, председник Путин је истакао да ће са лидером Белорусије бити речи о
безбедности и економској сарадњи, која се, како је оценио, "необично добро развија".
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"Све иде у правцу у којем и треба да иде", закључио је он коментаришући
безбедносну ситуацију, те поручио да се 7. и 8. јула очекује да ће бити завршена
изградња одговарајућих објеката за распоређивање руског нуклеарног оружја на
територији Белорусије. Након тога, руско нуклеарно оружје биће размештено у
Белорусији, објаснио је.

  

"Све иде по плану. Ситуација је стабилна", поновио је још једном Путин.

  

Председник Белорусије је изјавио да је "најбитније то да знамо шта треба да радимо и у
ком смеру треба да идемо", након чега је Путин прокоментарисао: "И успевамо у томе!"

  

Лукашенко је оценио да је ситуација, "хвала Богу", боља него што је мислио, те додао да
ће Москва и Минск разрадити даљи план акције.

  

"Морамо се оријентисати на себе и своју снагу", не треба се надати томе да ће да укину
санкције, рекао је он. Ако ми организујемо добру сарадњу и створимо погодне услове за
то, сигуран сам да ће нам се придружити и неке друге партнерске земље као, на пример,
Казахстан и Узбекистан.  Сарадња Москве и Минска је најбитнији елемент успешног
развоја ЗНД-а и ЕАЕУ, рекао је председник Белорусије.

  

(РТ Балкан)
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